
    
Автономная некоммерческая профессиональная образовательная организация 

«Карачаево-Черкесский финансово-юридический колледж» 
 

 

Результаты анонимных опросов / анкетирований 

за 2022 год по состоянию на 1 апреля 
 

Анонимные опросы / анкетирование проведены с целью:  

- определения уровня удовлетворенности работодателей качеством подготовки молодых 

специалистов;  

- определения уровня удовлетворенности педагогических работников относительно 

качества организации образовательного процесса, организации и условий труда;  

- определения уровня удовлетворенности обучающихся качеством преподавания, а также 

выявлением сильных и слабых сторон в организации учебного процесса и воспитательной 

деятельности Колледжа.  

 

Результаты анонимных опросов / анкетирований направлены на повышение качества 

образовательных услуг, предоставляемых Колледжем, повышение степени взаимодействия 

между Колледжем и потребителями услуг, принятие обоснованных управленческих 

решений по улучшению образовательного процесса.  

Таблицы с результатами анонимных опросов/анкетирований разных категорий 

потребителей услуг на предмет удовлетворенности качеством образовательных услуг 

представлены в таблицах 1-3.  

 

Таблица 1. Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством 

образования по образовательной программе. 

Критерий 40.02.01 40.02.02 

Удовлетворенность результатами 

сотрудничества с колледжем, а также 

готовность порекомендовать колледж другим 

организациям (из числа партнеров, клиентов 

и т.п.) на предмет сотрудничества по 

вопросам трудоустройства выпускников 

100% 100% 

Доступность общения с колледжем и его 

инициатива по сотрудничеству в рамках 

трудоустройства 

100% 100% 

Готовность и способность выпускника к 

дальнейшему развитию, способность 

презентации себя и результатов своего труда, 

нацеленность на карьерный рост и 

профессиональное развитие, высокий 

уровень базовых знаний и навыков, 

адаптивность, активность, отзывчивость и 

надежность 

78%  73%  

Высокий уровень практических знаний и 

умений, профессиональной 

общетеоретической подготовки, 

55%  53%  



эрудированность и общая культура 

выпускников, способность воспринимать и 

анализировать новую информацию, развивать 

новые идеи, уровень информационной 

открытости 

Способность работать в команде 100% 100% 

Уровень подготовки выпускника колледжа в 

зависимости от предъявляемых требований и 

пожеланий  

76%  71%  

Удовлетворенность качеством подготовки 

выпускников относительно эффективного 

закрытия потребности в кадрах  

81%  75%  

Общая удовлетворенность по специальности 84% 82% 

 

 

Таблица 2. Результаты опроса педагогических работников об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы. 

Критерий 40.02.01 40.02.02 

Критерий    

Доступность информации о делах Колледжа  100% 100% 

Микроклимат (степень доброжелательности, 

вежливости и тактичности со стороны других 

сотрудников  

93%  95%  

Условия организации труда и оснащенность 

рабочего места 

90%  89%  

Охрана труда и его безопасность 100% 100% 

Качество учебной и учебно-методической 

литературы в библиотеке 

98%  98%  

Качество учебных помещений 95%  95%  

Признание собственных успехов и 

достижений 

98%  92%  

Деятельность администрации Колледжа 98%  97%  

Роль Колледжа в обществе и в 

соответствующей профессиональной области 

100% 100% 

Общая удовлетворенность по специальности 97% 96% 

 

 

Таблица 3. Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса в рамках 

реализации образовательной программы. 

Критерий 40.02.01 40.02.02 

Критерий    

1. Мотивация для обучения в Колледже 

- это ступень для обучения в вузе  100% 100% 

- нравится именно эта специальность  100% 100% 

2. Плюсы и возможности получаемой специальности 



- организовать собственное дело 99%  97%  

- уверен в трудоустройстве 86%  83%  

- сделать карьеру 95%  97%  

3. Основы выбора специальности 

- советы родителей 88% 92% 

- высокая востребованность специалистов 

данного профиля  

87%  74%  

- советы друзей и знакомых  76%  83%  

4. Удовлетворенность психологическим 

климатом в группе  

100% 100% 

5. Удовлетворенность выбором своей 

специальности  

95%  97%  

6. Уверенность в желании работать по данной 

специальности после завершения обучения 

100%  83%  

7. Удовлетворенность уровнем доступности и 

условий для самостоятельной работы 

(доступность литературы, методических 

пособий и др.) 

100%  100%  

8. Удовлетворенность качеством 

преподавания, уровнем профессионализма 

преподавателей 

100%  100%  

Общая удовлетворенность по специальности  94% 93% 
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